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“Ata da Décima Quarta Reunião Ordinária da Primeira Sessão Legislativa da 

Décima Sexta Legislatura”. Aos 06 (seis) dias do mês de agosto de dois mil e vinte 

e cinco, às dezenove horas, na Sala das Sessões da Câmara Municipal desta 

cidade situada à Avenida Afonso Vilhena Braga, 185, Centro, realizou-se a Décima 

Quarta Reunião Ordinária. | - Expediente: a) Verificação do quérum regimental para 

a abertura dos trabalhos tendo sido constatada a presença dos vereadores 

Alexandre Luiz Gonçalves, João Victor Bitencourt Cipriano, José Carlos do Carmo, 

Noemy Roberta Franco Barreiro, Paula Gisele de Oliveira Franco, Roberta Fernanda 

Borges, Thainá Viana Ramos, Vanessa Rodrigues Torres dos Reis e a Presidente 

Ivania Aparecida de Brito; a Presidente convidou os presentes para realizar uma 

oração pelo aniversario do servidor Cleiton e pelo inicio dos trabalhos, e declarou 

aberta a reunido; b) A pedido da Presidente, a Secretaria Paula procedeu a leitura 

da ata da reunido anterior, que foi aprovada por unanimidade dos vereadores 

presentes; c) A Mesa Diretora comunicou que a Camara Municipal recebeu um 

Oficio Circular com uma Nota Recomendatéria Atricon-IRB-Abracom, do Tribunal de 

Contas, recomendando ao Legislativo Municipal acerca da inclusdo da priorização 

da primeira infancia nos Projetos de Plano Plurianual (PPA), de Lei de Diretrizes 

Orgamentérias (LDO) e de Lei Orgcamentaria Anual (LOA) e da observancia 

necessaria da transparéncia, que foi encaminhada recomendagéo para a ciéncia do 

Executivo e que uma das recomendações, está “capacitar os legisladores e 

assessores legislativos sobre as formas de incluir a primeira infancia nas pegas 

orgamentdrias, inclusive incentivando que fagam os cursos gratuitos “Primeira 

Infancia Primeiro no PPA” e “Lei de Diretrizes Orgamentarias para Municipios”, 

disponiveis na plataforma EV.G, da Escola Nacional de Administragdo Publica 

(Enap)”; o link para esse curso e outros também disponiveis, foi encaminhado no 
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WhatsApp da Câmara Municipal; d) A Secretária Paula procedeu a leitura da 

indicação de n. 81/2025; e) A palavra foi concedida aos Vereadores na seguinte 

ordem: 1) A Vereadora Noemy Roberta parabenizou os profissionais da educação 

e agradeceu por todo serviço prestado; parabenizou a Presidente por sua indicação; 

e perguntou sobre os demais equipamentos que seriam colocados no Velório 

Municipal, tendo a Presidente informado que já estão sendo providenciados; 2) O 

Vereador Alexandre parabenizou a todos os envolvidos na realização do 

campeonato municipal e agradeceu ao Prefeito, Vice-Prefeito e Secretário de Obras 

pela realização dos serviços ao Municipio; 3) A Vereadora Thainá trouxe 

esclarecimentos ao Sr. Luciano e a toda população a respeito do acesso a 

documentos públicos, informando que qualquer cidadão, com base no art. 37 da 

Constituição Federal tem direito a acessa-los; 4) O Vereador José Carlos 

agradeceu aos colegas por aprovarem sua justificativa de ausência na última 

reunião; parabenizou e agradeceu ao Executivo e a todos que contribuem com os 

cuidados da cidade; 5) A Vereadora Paula parabenizou a equipe da educação; 

comentou sobre o incidente com o secador do Galdino, agradeceu a presteza da 

Secretaria de Obras e informou que o caminhão-pipa está à disposição; comentou 

que o parquinho na praça Anilton Mendes está quase concluído; comentou sobre a 

reposição de materiais com a volta às aulas e a pintura da quadra da Escola Rosa 

Alvim; informou que foi instalado wi-fi no Velório Municipal e na Caixa d'água, e já 

existe um projeto para melhorar o acesso ao Cemitério novo e comunicou datas e 

eventos que acontecerão no Município nos próximos dias; 6) O Vereador João 

Victor agradeceu ao Deputado Federal Emidinho Madeira pela destinação de mais 

de um milhão de Emenda Parlamentar ao Hospital Gimirim; 7) A Vereadora 

Vanessa agradeceu pelo campeonato municipal e pela instalação da caixa d'água 
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na Escola Rosa Alvim e CEMEI; 8) A Vereadora Roberta pediu orações pela Sra. 

Leidiane; 9) A Presidente Vereadora Ivania comentou sobre sua indicação e 

informou que será feito um acesso do lado do velório, de uma Rua para outra, da 

Rua Santa Cruz diretamente para a Rua José Felipe e explicou que a rede de wi-fi 

no velório e na caixa d'água se deu em razão das oscilações do sinal de telefone no 

Município, visando a melhoria da comunicação. Il — Ordem do dia: 1) 

Encaminhamento das seguintes proposições: a) Projeto de Lei Municipal n. 14, de 

22 de julho de 2025, que “Institui o Plano Municipal de Meio Ambiente do Municipio 

de São João da Mata - MG”, à Comissão de Constituição, Legislação, Justiça e 

Redação e à Comissão de Obras, Bens e Serviços Públicos e b) Projeto de Lei 

Municipal n. 15, de 22 de julho de 2025, que “Cria o Fundo Municipal de Meio 

Ambiente do Município de São João da Mata — MG e dá outras providéncias” a 

Comissão de Constituição, Legislação, Justiça e Redação, à Comissão de 

Orçamento, Finanças Públicas e Tributação e à Comissão de Obras, Bens e 

Serviços Públicos. Tendo em vista pedido de tramitação em regime de urgência 

referente aos Projetos de Lei Municipal n. 14 e 15/2025, o referido foi submetido à 

votagdo tendo sido aprovado por unanimidade; a Presidente determinou a 

suspenséo da Reunido Ordinaria para que as Comissdes pudessem emitir seus 

pareceres; em seguida a Reunido foi retomada e foi realizado o turno Unico de 

votagéo dos seguintes Projetos: a) Projeto de Lei Complementar n. 05, de 16 de 

julho de 2025, que “Altera o Anexo IV da Lei Complementar n. 025/2021, de 01 de 

julho de 2021, no que se refere aos requisitos do cargo de professor”; b) Projeto de 

Lei Municipal n. 14, de 22 de julho de 2025, que “Institui o Plano Municipal de Meio 

Ambiente do Municipio de São João da Mata - MG” e c) Projeto de Lei Municipal n. 

15, de 22 de julho de 2025, que “Cria o Fundo Municipal de Meio Ambiente do 
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Município de São João da Mata — MG e dá outras providéncias”, que foram 

aprovados por unanimidade. Considerações Finais: Próxima Reunião Ordinária dia 

20/08/25, às 19h. Nada mais havendo a tratar a Presidente Vereadora/\|vania 

encerrou a reunião, agradecendo a presença de todos, e para constar, Lara 

Aparecida da Fonseca, Assistente Legislativo, lavrou a presente ata que depois de 

lida e aprovada vai assinada por mim juntamente com os vereadores presentes. 

Presidente — Ivania Aparecida de Brito 

Secretária — Paula Gisele de Oliveira Francov% 22220 

Vereador — Alexandre Luiz Gongalves . 

Vereador - José Carlos do Ca \ 
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Vereadora — Noemy Roberta Franco Barreiro _| É/( l\m &v \jDu“ UE 

Vereadora — Roberta Fernanda Borge; 

Vereadora — Thainá Viana Ram 'vú Uuom Í)Ó/thx 

Vereadora — Vanessa Rodrigues Torres dos Reis d Í É UA 

Vereador — João Victor Bitencourt Ci) 
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